
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA XV SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2017,  il  giorno  25  del  mese  di  luglio,  alle  ore  17,30  nella  Sede  Comunale  e 
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del 
Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  in  data  21  luglio  2017,  P.G.N. 
99141, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  23  -   ASSENTI  10

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33 
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del 
Consiglio comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama all’ufficio di 
scrutatori i cons. Roberto Cattaneo, Raffaele Colombara e Renato Vivian.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Balbi, Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Nicolai, Rotondi, Sala e Zanetti.

É altresì presente il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 60, 61, 
62 e 63.
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- Durante gli interventi sulla mozione d'ordine presentata dal cons. Cicero, entrano Tosetto e 
Zoppello (presenti 25).

- Il Presidente, alle ore 17.48, sospende brevemente la seduta per permettere lo svolgimento 
di una riunione della Conferenza permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

- La seduta riprende alle ore 17.52.

- Prima della  votazione  sull'indicazione della  Conferenza  permanente dei  Presidenti  dei  
gruppi  consiliari  di  iscrivere  il  seguente  oggetto  “MOZIONI-Mozione  presentata  il  
6.7.2017  dal  cons.  Cicero  in  merito  all'acquisizione  da  parte  dell'Amministrazione  
comunale dell'immobile sede della Banca Popolare di Vicenza di via Battaglione Framarin” 
quale  primo  punto  prioritario  della  prossima  seduta  consiliare,  escono Bettiato  Fava,  
Cicero, Dal Pra Caputo, Miniutti, Ruggeri, Tosetto, Zaltron e Zoppello (presenti 17)

– Durante lo svolgimento delle domande d'attualità,  entrano: Capitanio e Dovigo (presenti  
19).
Entra l'assessore Dalla Pozza.

– Durante  la  trattazione  congiunta  degli  oggetti  iscritti  all'ordine  del  giorno  dei  lavori 
consiliari  con  i  nn.  60  e  61,  prima  della  votazione  dell'emendamento  n.1  presentato 
sull'oggetto n.60 dal Sindaco, rientrano Bettiato Fava, Dal Pra Caputo, Miniutti, Ruggeri, 
Tosetto e Zoppello; escono Dovigo e Marobin (presenti 23).
Escono gli assessori Balbi e Zanetti.
Prima  della  votazione  dell'emendamento  n.2  presentato  sull'oggetto  n.60  dal  Sindaco, 
rientrano Dovigo e Marobin (presenti 25).
Prima della votazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.60, esce Nani (presenti 24).
Esce l'assessore Dalla Pozza.
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento  escono Dovigo  e 
Pupillo; rientra Nani (presenti 23).
Prima della votazione dell'emendamento n.1 presentato sull'oggetto n.61 dal Sindaco e dato 
per letto, esce Dalla Negra; rientra Dovigo (presenti 23).
Prima della votazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.61, rientra Dalla Negra; esce Rizzini (presenti 23).
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del provvedimento  escono Capitanio e 
Dovigo; rientra Rizzini (presenti 22). 

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.62,  nel  corso  dell'intervento  del  Sindaco,  e  sce il  Presidente  del  Consiglio  comunale, 
Federico  Formisano,  che  rientra durante l'intervento  della  cons.  Zaltron.  Nel  frattempo 
assume la Presidenza del Consiglio il Consigliere Anziano, Giacomo Possamai.
Prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  n.1,  presentato  sull'oggetto  dalla  cons. 
Miniutti, rientrano Dovigo e Pupillo; esce Marobin (presenti 23).
Esce l'assessore Nicolai; rientrano gli assessori Dalla Pozza e Zanetti.
Prima della votazione dell'emendamento n.1, presentato sull'oggetto dal Sindaco,  rientra 
Capitanio; esce Dovigo (presenti 23).
Prima della votazione del punto 1) dell'emendamento n.2, presentato sull'oggetto dal cons. 
Zoppello, escono Capitanio e Tosetto (presenti 21).
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Prima della votazione del punto 2) dell'emendamento n.2, presentato sull'oggetto dal cons. 
Zoppello, rientra Capitanio (presenti 22).
Prima della votazione del punto 3) dell'emendamento n.2, presentato sull'oggetto dal cons. 
Zoppello, escono Giacon e Miniutti (presenti 20).
Prima della votazione del punto 4) dell'emendamento n.2, presentato sull'oggetto dal cons. 
Zoppello, rientrano Giacon e Miniutti (presenti 22).
Prima della votazione dell'oggetto, rientrano Dovigo, Tosetto e Zaltron (presenti 25).
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento  escono Dovigo, 
Tosetto e Zaltron (presenti 22).

- Il Presidente, alle ore 23.12, sospende brevemente la seduta.

- La seduta riprende alle ore 23.14.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.63, prima della votazione dell'emendamento n.1 presentato sull'oggetto dai cons. Cicero e 
Rucco  e  dato  per  letto,  escono Cattaneo  (che  viene  sostituito  nella  sua  funzione  di 
scrutatore dal  cons.  Zoppello),  Dal Pra Caputo,  Dalla  Negra,  Nani,  Rucco e  Zoppello; 
rientrano Dovigo e Tosetto (presenti 18).
Esce l'assessore Cavalieri.
Prima della presentazione dell'emendamento n.2, rientra Zoppello (presenti 19).
Prima della votazione sull'emendamento n.2, presentato sull'oggetto dal cons. Zoppello, 
rientrano Dal Pra Caputo e Nani (presenti 21).
Prima della votazione del gruppo di controdeduzioni alle osservazioni non pertinenti e non 
accoglibili nn. 2, 3, 4, 5, 7, 8, 12, 13, 15, 19, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 34, 35, 37, 40, 43, 
44, 47, 2FT, 3FT, esce Nani (presenti 20).
Prima della votazione del gruppo di controdeduzioni  alle osservazioni  pertinenti  e  non 
accoglibili nn. 6, 9, 11, 14, 16, 22, 29, 31, 33, 36, 38, 42, 45, rientra Nani (presenti 21).
Prima  della  votazione  della  controdeduzione  all'osservazione  pertinente  e  parzialmente 
accoglibile n. 1FT, esce Nani (presenti 20). 
Prima della votazione della controdeduzione all'osservazione pertinente e accoglibile n.18, 
rientra Nani (presenti 21).
Prima  della  votazione  della  controdeduzione  all'osservazione  pertinente  e  accoglibile 
n.4FT, esce Dovigo (presenti 20).
Prima della votazione dell'oggetto, rientra Dovigo (presenti 21).

- Alle ore 23.45 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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Il Presidente rivolge un saluto di bentornato al cons. Pupillo.

Interviene,  per  mozione  d'ordine,  il  cons.  Cicero  per  lamentare  la  mancata  iscrizione 
all'ordine del giorno dei lavori consiliari della mozione da lui presentata il 6.7.2017 in merito 
all'acquisizione  da  parte  dell'Amministrazione  comunale  dell'immobile  sede  della  Banca 
Popolare di Vicenza di via Battaglione Framarin, iscrizione  prevista da precedenti accordi 
presi in sede di Conferenza permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.
Il  consigliere  stigmatizza,  altresì,  l'assenza,  nell'ordine  del  giorno  della  presente  seduta 
consiliare, di un oggetto proposto dalle opposizioni, come disposto dall'art. 4, comma 4, del 
regolamento del Consiglio comunale.

Interviene il Segretario generale, dott. Antonio Caporrino.

Interviene, nuovamente,  il cons. Cicero.

Risponde, nel merito, il Presidente.

Intervengono i cons. Cicero e Possamai.

Prende la parola, nuovamente, il Segretario generale, dott. Antonio Caporrino.

Interviene, successivamente, il cons. Cicero.

Il Presidente, alle ore 17.48, sospende brevemente la seduta per permettere lo svolgimento 
di una riunione della Conferenza permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Alla ripresa della seduta, alle ore 17.52, il Presidente mette in votazione l'indicazione della 
Conferenza permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari di iscrivere il seguente oggetto 
“MO  ZIONI-Mozione presentata  il  6.7.2017 dal  cons.  Cicero  in  merito  all'acquisizione  da 
parte dell'Amministrazione comunale dell'immobile sede della Banca Popolare di Vicenza di 
via  Battaglione  Framarin”  quale  primo punto  prioritario  dei  lavori  della  prossima  seduta 
consiliare.

La votazione dà il seguente risultato:

Presenti 17

Astenuti /

Votanti 17

Favorevoli 17 Baccarin,  Cattaneo, Colombara,  Dalla Negra,  Formisano,  Giacon, 
Guarda,  Marobin,  Nani,  Pesce,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Rossi, 
Rucco, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama l'esito della votazione.

Interviene, per mozione d'ordine, il cons. Nani.
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DOMANDE D'ATTUALITÁ

Domanda d'attualità n.1/99659 pgn presentata il 21.7.2017 dal cons. Rucco sulle intenzioni 
dell'Amministrazione  riguardo all'installazione  di  una  telecamera  di  videosorveglianza  nei 
pressi di stradella dell'Isola adiacente a Piazza Matteotti.

Relaziona l'assessore Rotondi.
Interviene il cons. Rucco.

Riguardando la stessa tematica, il Presidente informa che alle seguenti domande d'attualità 
nn. 2 e 3 risponderanno congiuntamente il Sindaco e l'assessore Rotondi:
- Domanda d'attualità n.2/99553 pgn presentata il  23.7.2017 dal cons.  Dalla  Negra sulle 

telecamere presenti a Campo Marzo e la necessità di richiedere una riunione urgente della 
commissione provinciale per la sicurezza alla luce dei recenti fatti sanguinosi avvenuti in 
tale zona;

- Domanda  d'attualità  n.3/100522  pgn  presentata  il  24.7.2017  dal  cons.  Cattaneo  sulla 
necessità  di  chiedere  la  presenza  dell'Esercito  per  riportare  la  tranquillità  a  Vicenza  e 
specificatamente nell'area prospiciente la stazione ferroviaria.

Relazionano il Sindaco e l'assessore Rotondi.
Intervengono i cons. Dalla Negra e Cattaneo.

Domanda  d'attualità  n.3/98540  pgn  presentata  il  20.7.2017  dal  cons.  Zoppello  sulla 
presenza di acque maleodoranti in prossimità dell'intersezione di strada Cà Balbi e la Roggia 
Caveggiara.  (la domanda di attualità, presentata per la seduta consiliare del 20.7.2017, su  
richiesta del consigliere presentatore, era stata rinviata a questa seduta)

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Zoppello.

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.35/84303  pgn  presentata  il  21.6.2017  dal  cons.  Rucco  in  merito  alla 
sospensione in autotutela del bando di gara per l'aggiudicazione dei campi da tennis in Piarda.

Relaziona l'assessore Nicolai.
Interviene il cons. Rucco.

Interrogazione/richiesta  di  accesso agli  atti  n.36/92869 pgn presentata  il  9.7.2017 dalla 
cons.  Zaltron  in  merito  ai  criteri  di selezione  adottati  dall'Amministrazione  comunale  nei 
confronti di Nomisma/Adacta.

Relaziona l'assessore Cavalieri.
Interviene la cons. Zaltron.

Interrogazione/richiesta di accesso agli  atti  n.  26/62137 pgn presentata  l’8.5.2017 dalla 
cons.  Dovigo  in  merito  all’IMU  dovuta  dall’insediamento  militare  americano  Multiple 
Facilities Complex presso l’ex Aeroporto Dal Molin, concessionario di un’area appartenente 
al demanio nazionale.

Relaziona l'assessore Cavalieri.
Interviene la cons. Dovigo.
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Interrogazione n.37/94823 pgn presentata il 12.7.2017 dai cons. Cattaneo e Dalla Negra in 
merito  ai  criteri  di  assegnazione  delle  sponsorizzazioni  delle  attività  aventi  carattere 
ricreativo/sportivo.

Relaziona l'assessore Nicolai.
Interviene il cons. Dalla Negra.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente comunica che, con nota pgn 99841 del 24.7 u.s., il cons. Dalla Negra è stato 
nominato Presidente del gruppo consiliare “Forza Italia” in sostituzione del cons. Cattaneo e 
che lo stesso cons. Dalla Negra, ai sensi dell'art. 55, comma 7, del regolamento del Consiglio 
comunale ha rassegnato le dimissioni da Presidente della II commissione consiliare “controllo 
e garanzia”.

Il  Presidente  stigmatizza  i  recenti  interventi  avvenuti  sui  social  media,  sul  tema  del 
Torrione di Porta Castello, e richiama i consiglieri e i componenti della Giunta ad una corretta 
dialettica politica.
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OGGETTI TRATTATI

Il Presidente dà la parola all'Assessore alle risorse economiche, Michela Cavalieri, per la 
trattazione congiunta degli oggetti iscritti all'ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 
60 e 61.

Il  Presidente  ricorda  che  la  discussione  degli  oggetti  avverrà  congiuntamente  mentre 
l'esame degli  ordini  del  giorno,  degli  emendamenti  e  le  relative  votazioni  avranno luogo 
separatamente per i singoli oggetti.

OGGETTOLX

P.G.N. 100773
Delib. n. 29

BILANCIO –  Assestamento  generale  di  bilancio,  verifica  dello  stato  di  attuazione  dei 
programmi e salvaguardia degli equilibri di bilancio.

OGGETTO LXI

P.G.N. 100774
Delib. n. 30

BILANCIO – Presentazione del documento Unico di Programmazione (DUP) 2017/2020.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sui due oggetti.

Intervengono i cons. Guarda, Rucco, Colombara, Dalla Negra, Cattaneo e Ruggeri.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano gli assessori Bulgarini d'Elci, Balbi e Cavalieri.

Il Presidente passa, quindi, all'esame degli emendamenti presentati sull'oggetto n. 60 e dà 
la  parola  al  Sindaco  per  la  presentazione  dell'emendamento  n.1/96765  pgn,  dallo  stesso 
sottoscritto. 

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato



Adunanza del giorno 25 luglio 2017
_________________________________________________________________________________________

Presenti 23

Astenuti 3 Cattaneo, Dalla Negra, Rucco

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al Sindaco per la presentazione dell'emendamento n.2/100402 
pgn.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Guarda, a nome del gruppo 
consiliare Unione di Centro con Variati, Cattaneo, a nome del gruppo consiliare Forza Italia, 
Rucco, a nome del gruppo consiliare Idea Vicenza, Rossi a nome del gruppo consiliare Variati 
Sindaco e Tosetto, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.  2,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 25

Astenuti 2 Dovigo, Rucco

Votanti 23

Favorevoli 23 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo,  Dalla  Negra,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin, 
Miniutti,  Nani, Pesce, Possamai,  Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, 
Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione, come emendata.

Aperta la fase di dichiarazione di voto, interviene il cons. Dalla Negra, a nome del gruppo 
consiliare Forza Italia.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato
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Presenti 24

Astenuti 2 Dovigo, Zoppello

Votanti 22

Favorevoli 19 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 3 Cattaneo, Dalla Negra, Rucco

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 23

Astenuti 2 Cattaneo, Dalla Negra

Votanti 21

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Pesce, 
Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,  Variati,  Vivian, 
Zoppello

Contrari 1 Rucco

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

Il  Presidente  passa  all'esame  dell'emendamento  n.1/97513  pgn,  presentato  sull'oggetto 
n.61, sottoscritto dal Sindaco, che viene dato per letto.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 23

Astenuti 2 Cattaneo, Dovigo

Votanti 21

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Pesce, 
Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,  Variati,  Vivian, 
Zoppello

Contrari 1 Rucco
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di  
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 23

Astenuti 4 Cattaneo, Dalla Negra, Dovigo, Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 18 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Pesce, 
Possamai, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 1 Rucco

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 22

Astenuti 2 Cattaneo, Dalla Negra

Votanti 20

Favorevoli 19 Baccarin,  Bettiato Fava,  Colombara,  Dal Pra Caputo,  Formisano, 
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, 
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari 1 Rucco

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO LXII

P.G.N. 100796
Delib. n. 31

PATRIMONIO-Accettazione  della  proposta  irrevocabile  relativa  all’immobile  denominato 
“Torrione di Porta Castello”. Rinuncia al diritto prelazione ex D.Lgs. 42/2004 “Codice dei 
beni culturali e del paesaggio”.

Il Presidente dà la parola al Sindaco per la presentazione della proposta di deliberazione.
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Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Ruggeri, Guarda e Tosetto.

Interviene, per mozione d'ordine, il cons. Nani.

Intervengono, sempre in fase di discussione, nuovamente il cons. Tosetto e i cons. Rucco e 
Dovigo.

Interviene il Presidente.

Intervengono, successivamente, i cons. Zaltron, Dal Pra Caputo, Nani, Cattaneo, Zoppello, 
Capitanio, Pupillo, nuovamente Dovigo, Dalla Negra, Pesce, Possamai e Baccarin.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano gli assessori Bulgarini d'Elci e Cavalieri.

Il Presidente dà la parola alla cons. Miniutti per la presentazione dell'ordine del giorno 
n.1/100503 pgn, sottoscritto anche dai cons. Giacon e Pupillo.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del 
giorno n.1,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 23

Astenuti 4 Cattaneo, Dalla Negra, Nani, Rucco

Votanti 19

Favorevoli 19 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo, 
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al Sindaco per la presentazione dell'emendamento n.1/100095 
pgn.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 23

Astenuti 2 Rucco, Tosetto

Votanti 21

Favorevoli 21 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo, Dalla Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Miniutti, Nani, 
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, 
Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.2/100420 pgn.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Rucco, a nome del gruppo 
consiliare Idea Vicenza.

Interviene, per precisazioni, l'assessore Cavalieri.

Il  Presidente,  come  chiesto  dal  cons.  Zoppello,  procede  alla  votazione  per  parti 
dell'emendamento n.2.

Pone, quindi, in votazione il seguente punto dell'emendamento:

“PRIMO PUNTO - PARTE B
La Società Osteon Srl, una volta scaduto il termine per l’esercizio del diritto di prelazione 
stabilito ex lege, apporrà sul Torrione un vincolo di destinazione della durata di anni 90 30.
….............................”, 

che  viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico, 
avendo riportato 

Presenti 21

Astenuti 3 Bettiato Fava, Nani, Rucco

Votanti 18

Favorevoli 1 Zoppello

Contrari 17 Baccarin,  Cattaneo,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo, 
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.



Adunanza del giorno 25 luglio 2017
_________________________________________________________________________________________

Il Presidente pone in votazione il seguente punto dell'emendamento:

“QUARTO PUNTO
La società Osteon srl impegna a vendere l’usufrutto del Torrione alla Fondazione, la quale ne 
pagherà il prezzo di € 309.000,00 ; contemporaneamente, la Osteon srl si impegna a vendere 
la nuda proprietà del Torrione al Sig. Antonio Coppola, il quale ne pagherà il prezzo di € 
1.000,00:......................................”, 

che  viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico, 
avendo riportato 

Presenti 22

Astenuti 1 Nani

Votanti 21

Favorevoli 2 Rucco, Zoppello

Contrari 19 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo, Dalla Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Miniutti, Pesce, 
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione il seguente punto dell'emendamento:

“Il Comune di Vicenza favorirà l’utilizzo da parte della Fondazione del Torrione una volta 
decorso il termine dei 30 anni tramite concessione (gratuita o con la previsione di un canone 
ricognitorio simbolico)  quinquennale eventualmente rinnovabile.”, 

che viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico, 
avendo riportato 

Presenti 20

Astenuti 1 Nani

Votanti 19

Favorevoli 2 Rucco, Zoppello

Contrari 17 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo, Dalla Negra, Formisano, Guarda, Pesce, Possamai, Pupillo, 
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione il seguente punto dell'emendamento:

“SESTO PUNTO
…..............................
La Fondazione, per tutto il periodo relativo all’usufrutto, si impegna a sostenere i costi degli  
interventi  sia di  ordinaria  sia  di  straordinaria manutenzione  che  la  stessa  Fondazione di 
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straordinaria manutenzione che il Comune di Vicenza, quale nudo proprietario, considerasse 
necessari.”, 

che viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico, 
avendo riportato 

Presenti 22

Astenuti 1 Nani

Votanti 21

Favorevoli 2 Rucco, Zoppello 

Contrari 19 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo, Dalla Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Miniutti, Pesce, 
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al Sindaco per la presentazione dell'emendamento n.3/100395 
pgn.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.3.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.3, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 22

Astenuti 3 Nani, Rucco, Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 18 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo,  Dalla  Negra,  Formisano,  Giacon,  Miniutti,  Pesce, 
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari 1 Guarda

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Pupillo, a nome del gruppo 
consiliare  Variati  Sindaco,  Tosetto,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Partito  Democratico, 
Dovigo, a nome del gruppo consiliare Valentina Dovigo Sindaco, Zaltron, a nome del gruppo 
consiliare Movimento 5 Stelle, e Possamai, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Interviene il Sindaco.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
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riportato

Presenti 25

Astenuti 2 Rucco, Zoppello

Votanti 23

Favorevoli 20 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo, Dalla Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Miniutti, Nani, 
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari 3 Dovigo, Tosetto, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 22

Astenuti 1 Rucco

Votanti 21

Favorevoli 21 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Dal Pra 
Caputo, Dalla Negra, Formisano, Giacon, Guarda, Miniutti, Nani, 
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, 
Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - -

Il Presidente, alle ore 23.12, sospende brevemente la seduta.

Alle ore 23.14 riprende la seduta.

- - - - - - - - - -

OGGETTO LXIII

P.G.N. 100802
Delib. n. 32

URBANISTICA-Esame delle osservazioni pervenute e approvazione della “Variante verde al 
Piano degli Interventi” ai sensi dell’art.18, comma 1, della L.R. 11/2004.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Progettazione e sostenibilità urbana, Antonio 
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Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente dichiara aperta  la  discussione e,  nessun consigliere  intervenendo,  dichiara 
chiusa la stessa.

Il Presidente informa che sull'oggetto è stato presentato l'emendamento n.1/100069 pgn, 
sottoscritto dai cons. Cicero e Rucco, che viene dato per letto.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo, 
l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 18

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 17

Favorevoli /

Contrari 17 Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Colombara, Formisano, Giacon, 
Guarda, Miniutti, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, 
Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  cons.  Zoppello  per  la  presentazione  dell'emendamento 
n.2/100421 pgn.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento 
n.2, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento 
elettronico, avendo riportato 

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione
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Il  Presidente  ricorda  che,  come  stabilito  nella  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi 
consiliari  del 20.7 u.s.,  si procederà alla  votazione delle controdeduzioni alle osservazioni 
presentate nel seguente modo:

- controdeduzioni alle osservazioni non pertinenti e non accoglibili, unica votazione;
- controdeduzioni alle osservazioni pertinenti e non accoglibili, unica votazione;
- restanti controdeduzioni, singole votazioni.

Il Presidente pone, quindi, in votazione il gruppo di controdeduzioni alle osservazioni non 
pertinenti e non accoglibili nn. 2, 3, 4, 5, 7, 8, 12, 13, 15, 19, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 34, 35, 
37, 40, 43, 44, 47, 2FT, 3FT, che viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 19

Favorevoli 19 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo, 
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione il gruppo di controdeduzioni alle osservazioni pertinenti e 
non accoglibili nn. 6, 9, 11, 14, 16, 22, 29, 31, 33, 36, 38, 42, 45, che viene approvato, con 
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Interviene  il  Segretario  generale,  dott.  Antonio  Caporrino,  che  chiede  di  ripetere  la 
votazione del gruppo di controdeduzioni alle osservazioni non pertinenti e non accoglibili, 
essendo  stata  erroneamente  omessa,  nella  precedente  votazione,  la  controdeduzione 
all'osservazione n.17.

Il  Presidente  pone,  quindi,  nuovamente  in  votazione  le  controdeduzioni  al  gruppo  di 
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osservazioni non pertinenti e non accoglibili nn. 2, 3, 4, 5, 7, 8, 12, 13, 15, 17, 19, 23, 24, 25, 
26, 27, 28, 30, 34, 35, 37, 40, 43, 44, 47, 2FT, 3FT, che viene approvato, con votazione in 
forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la controdeduzione all'osservazione parzialmente pertinente 
e  non  accoglibile  n.1,  che viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la controdeduzione all'osservazione parzialmente pertinente 
e  non  accoglibile  n.46,  che viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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Il Presidente pone in votazione la controdeduzione all'osservazione parzialmente pertinente 
e parzialmente accoglibile n.10, che viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la controdeduzione all'osservazione parzialmente pertinente 
e parzialmente accoglibile n.41, che viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  pone  in  votazione  la  controdeduzione  all'osservazione  pertinente  e 
parzialmente accoglibile n.20, che viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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Il  Presidente  pone  in  votazione  la  controdeduzione  all'osservazione  pertinente  e 
parzialmente accoglibile n.21, che viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  pone  in  votazione  la  controdeduzione  all'osservazione  pertinente  e 
parzialmente accoglibile n.39, che viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  pone  in  votazione  la  controdeduzione  all'osservazione  pertinente  e 
parzialmente accoglibile n. 1FT, che viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo 
di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 19

Favorevoli 19 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo, 
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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Il Presidente pone in votazione la controdeduzione all'osservazione pertinente e accoglibile 
n.18,  che  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento 
elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce, 
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, 
Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la controdeduzione all'osservazione pertinente e accoglibile 
n.32,  che  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento 
elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la controdeduzione all'osservazione pertinente e accoglibile 
n.  4FT,  che viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento 
elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase di dichiarazione di voto, intervengono i cons. Possamai, a nome del gruppo 
consiliare Partito Democratico, e Guarda, a nome del gruppo consiliare Unione di Centro con 
Variati.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato

Presenti 21

Astenuti 2 Dovigo, Tosetto

Votanti 19

Favorevoli 19 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 21

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 20

Favorevoli 20 Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Pra  Caputo, 
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Miniutti,  Nani,  Pesce,  Possamai, 
Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

La seduta è tolta alle ore 23.45.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono depositate 
agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande  d'attualità  n.1/99659  pgn,  n.2/99553  pgn,  n.3/100522  pgn  e 
n.3/98540 pgn (domanda di attualità presentata per la seduta del 20.7.2017  
e rinviata su richiesta del consigliere presentatore)

3 Interrogazioni n. 35/2017, 36/2017, 26/2017, 37/2017

IL PRESIDENTE
F.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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